

自然医药防治糖尿病和健康事业
发展报告

美国国际糖尿病研治中心

自然医药防治糖尿病和健康事业

发展报告

简述：由于人类生存的环境不断退化，人们患病率明显增加，医源性疾病也在增加，因此自然医药疗法备受人们关注和认可，已在全球兴起。自然传统医药是世界的瑰宝，几千年的医疗结晶，是自然医药疗法的实践总结，在理论和临床等诸多方面经过不断总结发展，已经形成一个系统的科学自然医药学体系。自然食药遍布全球，都是为人类治病、保健、养生取之不尽的再生的自然循环食药，是自然对人类的馈赠。针灸、泰铭手针是无副作用的预防治疗疾病的好方法。从医疗实践观察，保持人体健康不能只是停留在对疾病的治疗方面，要提高到防治未病的高度上，延缓，减少疾病的产生，和自然科学保健、养生的结合，达到健康生活超百岁。

目前糖尿病已经是全球性的流行病，随着人口增长和老龄化发展，全球糖尿病已增至 3.47 亿，这只是确诊的糖尿病，已经是糖尿病可是未确诊的没有计算在内。其中的 II 型糖尿病是一种具有遗传易感性的内分泌代谢性疾病，约占糖尿病患者的 90% 以上。人们在不健康的生活饮食方式的影响下，发病率呈现快速增高并有年轻化的趋势，目前因为现代医学对糖尿病防治没有好的治疗方法，发病率不但快速增加，病情也越治越重，同时并发症缠绵不愈，也是肿瘤、不孕症、半身不遂，坏疽，失明的发病素因，严重危害健康，影响人们的日常生活质量。

一直以来，糖尿病治疗的主流方法是以化学降糖药控制血糖的对抗治疗为主。科学发展到今天，中西医认为胰岛素本源疾病引起的糖尿病只占有 5-10% 的发病率，而占多数的 II 型糖尿病发展快速。从历史记载的分析和上世纪中国 50-70 年代和当今的观察，我们认为消渴

病及糖尿病主要病因是人们的生活环境和饮食习惯失去科学性而引起人体新陈代谢失调所致,长期糖毒的损害程度大大超过脏腑的承受力而引起脏腑柔弱、病变、衰退而逐步形成糖尿病以及并发症。胰岛素的发现拯救了一型糖尿病人,降糖药的不断研发获得血糖的控制,这都是科学发展的进步。由于引起糖尿病的病因不同,个体差异,病程不同,治疗方法不能都只采取降糖治疗,而应该采取个性化整体观念的辩证治疗。长期服用对抗性的降糖药也会对身体造成一定的不良反应。所以目前以血糖控制为主,并没有从本原上治疗糖尿病。传统医药在诊断和治疗糖尿病方面特色鲜明,在调节血糖、消减胰岛素抵抗,治疗和改善糖尿病并发症方面有其独特的优势。我们从预防,治疗,养生三方面相结合防治糖尿病和并发症,达到远期疗效和临床治愈,减少病人痛苦。预防糖尿病从基础改变为主,减少发病率,也减少国家个人高额的经济负担。治疗采取多维全息综合疗法,主以自然食药和针灸、泰铭手针相结合来综合治疗糖尿病,应该是非常值得研究推广的方向。

在糖尿病研究防治方面,我们历经40多年总结出一个诊断和治疗II型糖尿病的方案,在理论上提出从肝、脾、肾论治的概念,重点从肝入手的综合治疗法,并结合现代科学研究,其中包括肝脏碳水化合物代谢酶变化的研究,这种理论与传统医学临床认识基本相同,其发病与治疗都与肝脏有关。II型糖尿病是起源于肝脏病变的糖尿病,分为肝糖原合成酶缺乏的糖尿病和肝糖原合成酶过度表达的糖尿病,中医辨证分型为气阴两虚、脾肾阳虚症,和阴虚燥热,阴虚阳亢症。通过大量的临床治疗观察,II糖尿病患者能够明显改善症状,恢复体重,天津血糖,并发症获得有效治疗,泰明手针与食药结合治疗疾病是安全、有效、且价格低廉的疗法。通过大量的临床治疗观察,II糖

尿病患者能够明显改善症状，恢复体重，降低血糖值，和治疗并发症。

美国国际糖尿病研治中心结合现代科学技术，不断在自然医药，中医药方面努力开拓创新发展。我们将要为征服糖尿病进行到底，迎来春色满人间！

自然医药的针药结合虽然我们多年在防治糖尿病方面做了许多的工作，但目前的研究推广进度还比较慢，深深感到做的还不够，为了加快把实践证明有效的防治方法尽快推广到全世界和深度研究，我们提出进一步发展计划。

一、推广发展项目：

1、推广“多维全息综合疗法“，进行大型临床总结实验“多维全息综合疗法”防治糖尿病和糖尿病合并症、相关并发症的肿瘤、不孕症等。主体防治是以中医药理论，泰铭手针结合自然食药实现疗效。自1992年成立山西广济中医糖尿病防治研究所成立，和建立美国国际糖尿病研治中心以来，逐步总结出自主创新的理论和技术。在理论上确立了多维全息综合疗法，原创的医学理论，包括“糖尿病新概念”“泰铭手针”和孙子兵法治疗疑难疾病的论述。在技术、药物上发明了治疗糖尿病的新药“参地益阴胶囊“，和相关治疗方法以及药物配方。总结出快速显效的”泰铭手针“治疗方法。我们经历多年临床应用，认为治疗糖尿病要达到远期疗效，应该适当应用控制药，主要治本清源，及治疗疾病的本源，清除人体病邪，扶植正气，同时改变人体病态和损伤的组织，恢复体质及自然食药“体质重换”的方法治疗糖尿病以及并发症，更重要的是预防。

2、推广疗效快速、有效、价廉的“泰铭手针”，治疗糖尿病和并发症，疑难疾病，和专业技术人才培养，以及深入研究。“泰铭手针”的科研创新成果，提出了手部的18个新的穴位，左右手总共36

穴位，配合其他腧穴治疗糖尿病和并发症，疑难疾病。由于疗效明显直观，深受患者医生的欢迎爱戴。

前瞻研究项目

1、开展对人体经络的间质，间质界，间质量的电磁力的研究；探讨针灸泰明手针标准化数据化应用。

2、合作或建立生物研究中心，基因检测糖尿病，和免疫测定治疗糖尿病并发症，生物技术干预方法提高人体糖耐量。

3、生物器官置换的研究，糖尿病引起人体器官衰竭，要延续生命就的进行器官移植，但因免疫排斥须终身吃抗免疫药物。最好的办法是置换生物器官达到免除自体抵抗。

二建设项目；

1、建立：世界生命自然医养组织

(World Life Nature Health Organization)

通过推广教学自然医药疗法，使更多的人得到医疗保健的技术，服务社会。

2、建设：国际糖尿病综合研治中心，进行糖尿病和并发症的标准化治疗。

3、建设国际糖尿病保健疗养中心，糖尿病人得到科学教育，标准化养生保健，以应对老龄化慢性病糖尿病日益增加的压力。

目的希望将多维全息综合疗法，“泰铭手针”自然食药相结合治疗糖尿病以及并发症，疑难疾病的方法推广全球，为人类健康服务。

我们在联合国的领导下，要精心做好优质高尚的医疗服务，解除人们痛苦，以社会公益为主体，促进生命健康事业发展。我们要为征服糖尿病进行到底，迎来春色满人间！

USA 国际糖尿病研治中心 网址：www.zzqus.com

创始人：张泽全教授 001 626 401 0888/

张国栋 医学博士 电话：001 626 589 4090/